



2020年1月8日

各 位

会 社 名 豊商事株式会社
 代表者名 代表取締役社長 安成 政文
 (コード番号：8747、JASDAQ)
 問合せ先 専務取締役管理本部長 多々良 孝之
 (TEL.03 - 3667 - 5211)

(訂正) 公開買付届出書の訂正届出書提出に伴う「自己株式の取得及び自己株式の公開買付けに関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2019年12月20日付で公表した、会社法（平成17年法律第86号。その後の改正を含みます。）第165条第3項の規定により読み替えて適用される同法第156条第1項及び当社定款の規定に基づく自己株式の取得及びその具体的な取得方法としての自己株式の公開買付け（以下「本公開買付け」といいます。）に関して、金融商品取引法（昭和23年法律第25号。その後の改正を含みます。以下「法」といいます。）第27条の22の2第2項において準用する法第27条の8第1項に基づき公開買付届出書の訂正届出書を2020年1月8日付で関東財務局長に提出いたします。

これに伴い、2019年12月20日付「自己株式の取得及び自己株式の公開買付けに関するお知らせ」の内容を下記の通り訂正いたしますので、お知らせいたします。

なお、本訂正は、法第27条の3第2項第1号に定義される買付条件等の変更ではありません。

記

・ 訂正の理由

2019年12月20日付「自己株式の取得及び自己株式の公開買付けに関するお知らせ」の記載事項の一部に誤記があることが判明したため訂正するものです。なお、本書における訂正は、本公開買付けに係る買付け等の期間を修正するものではありません。

・ 訂正の内容

2019年12月20日付「自己株式の取得及び自己株式の公開買付けに関するお知らせ」について、以下の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

2. 自己株式の取得に関する取締役会決議内容

(訂正前)

(1) 決議内容

株券等の種類	総 数	取得価額の総額
普通株式	2,545,555 株 (上限)	1,400,055,250 円 (上限)

(注1) 発行済株式総数 8,897,472 株 (2019年12月20日現在)

(注2) 取得する株式の総数の所有割合 30.60%

(注3) 取得する期間 2019年12月23日(月曜日)から2020年1月27日(月曜日)まで

(訂正後)

(1) 決議内容

株券等の種類	総数	取得価額の総額
普通株式	2,545,555 株 (上限)	1,400,055,250 円 (上限)

(注1) 発行済株式総数 8,897,472 株 (2019年12月20日現在)

(注2) 取得する株式の総数の所有割合 30.60%

(注3) 取得する期間 2019年12月23日(月曜日)から2020年2月28日(金曜日)まで

以上